
F.　キャンパス全般について

５１．所属する研究科キャンパスの屋外環境の印象　〔２つまで〕 (62,63)

合計 満足している 敷地が狭い
休憩する場所が
ない

うるさい 清潔でない その他 無回答

          1,094             453             230              216               48             105               42                -

100.0% 41.4% 21.0% 19.7% 4.4% 9.6% 3.8% 0.0%

            608             246             124              120               32               61               25                -

100.0% 40.5% 20.4% 19.7% 5.3% 10.0% 4.1% 0.0%

            475             203             105               93               15               42               17                -

100.0% 42.7% 22.1% 19.6% 3.2% 8.8% 3.6% 0.0%

              11                4                1                 3                1                2                -                -

100.0% 36.4% 9.1% 27.3% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0%

５２．キャンパス内の安全性について (64)

合計 安全である 安全でない どちらともいえない 無回答

            896             571               70              240               15

100.0% 63.7% 7.8% 26.8% 1.7%

            501             325               40              126               10

100.0% 64.9% 8.0% 25.1% 2.0%

            382             241               30              110                1

100.0% 63.1% 7.9% 28.8% 0.3%

              13                5                -                 4                4

100.0% 38.5% 0.0% 30.8% 30.8%

５３．駐車場・駐輪場についての満足度 (65)

合計 はい いいえ どちらともいえない 無回答

            896             263             363              247               23

100.0% 29.4% 40.5% 27.6% 2.6%

            501             148             201              139               13

100.0% 29.5% 40.1% 27.7% 2.6%

            382             112             159              107                4

100.0% 29.3% 41.6% 28.0% 1.0%

              13                3                3                 1                6

100.0% 23.1% 23.1% 7.7% 46.2%

５４．研究棟（研究室・トイレ等）についての満足度 (66)

合計 はい いいえ どちらともいえない 無回答

            896             523             244              111               18

100.0% 58.4% 27.2% 12.4% 2.0%

            501             291             135               62               13

100.0% 58.1% 26.9% 12.4% 2.6%

            382             227             106               49                -

100.0% 59.4% 27.7% 12.8% 0.0%

              13                5                3                 -                5

100.0% 38.5% 23.1% 0.0% 38.5%

５５．（イ）　附属図書館および電子ジャーナル・データベースの週平均利用時間 (67)

合計 ほとんど利用しない 30分未満 30分～ 1時間～ 5時間～ 10時間～ 15時間以上 無回答

            896             378             110               65             194               84               24               28               13

100.0% 42.2% 12.3% 7.3% 21.7% 9.4% 2.7% 3.1% 1.5%

            501             199               64               38             122               39               14               17                8

100.0% 39.7% 12.8% 7.6% 24.4% 7.8% 2.8% 3.4% 1.6%

            382             174               46               27               70               44               10               11                -

100.0% 45.5% 12.0% 7.1% 18.3% 11.5% 2.6% 2.9% 0.0%

              13                5                -                 -                2                1                -                -                5

100.0% 38.5% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 38.5%
無回答

無回答

無回答

無回答

無回答

全学年

２年生以上

全学年

１年生

全学年

２年生以上

２年生以上

１年生

１年生

全学年

２年生以上

１年生

全学年

２年生以上

１年生



　　　（ロ）　附属図書館および電子ジャーナル・データベースの利用目的　〔２つまで〕 (68,69)

合計 図書 雑誌・新聞 辞書・事典 パソコン
電子ｼﾞｬｰﾅﾙ・ﾃﾞｰ
ﾀﾍﾞｰｽ

文献複写の入手
所蔵検索及び文
献調査

試験勉強

          1,266             277               78               23               35             281             220             205               48

100.0% 21.9% 6.2% 1.8% 2.8% 22.2% 17.4% 16.2% 3.8%

            718             141               43               11               14             174             131             123               23

100.0% 19.6% 6.0% 1.5% 1.9% 24.2% 18.2% 17.1% 3.2%

            538             134               34               11               19             107               88               81               24

100.0% 24.9% 6.3% 2.0% 3.5% 19.9% 16.4% 15.1% 4.5%

              10                2                1                 1                2                -                1                1                1

100.0% 20.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0%

論文作成 その他 無回答

              94                5                 -

7.4% 0.4% 0.0%

              55                3                 -

7.7% 0.4% 0.0%

              38                2                 -

7.1% 0.4% 0.0%

               1                -                 -

10.0% 0.0% 0.0%

　　　（ハ）　附属図書館および電子ジャーナル・データベースへ最も改善を希望する点　〔２つまで〕 (70,71)

合計 図書の充実 雑誌・新聞の充実 辞書・事典の充実
電子ｼﾞｬｰﾅﾙ・ﾃﾞｰ
ﾀﾍﾞｰｽの充実

閲覧席の充実 パソコンの充実 貸出冊数の増加 貸出時間の延長

          1,198             329             122               19             304               68               75               37             106

100.0% 27.5% 10.2% 1.6% 25.4% 5.7% 6.3% 3.1% 8.8%

            642             158               64                 7             195               35               38               12               56

100.0% 24.6% 10.0% 1.1% 30.4% 5.5% 5.9% 1.9% 8.7%

            543             168               56               12             109               32               35               25               48

100.0% 30.9% 10.3% 2.2% 20.1% 5.9% 6.4% 4.6% 8.8%

              13                3                2                 -                -                1                2                -                2

100.0% 23.1% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 15.4%

開館時間の延長 その他 無回答

            126               12                 -

10.5% 1.0% 0.0%

              70                7                 -

10.9% 1.1% 0.0%

              54                4                 -

9.9% 0.7% 0.0%

               2                1                 -

15.4% 7.7% 0.0%

全学年

２年生以上

１年生

全学年

無回答

全学年

１年生

２年生以上

全学年

２年生以上

無回答

１年生

無回答

無回答

２年生以上

１年生



５６．キャンパス内で特にバリアフリー化を希望する施設　〔２つまで〕 (72,73)

合計
講義棟・講堂など
の教育施設

附属図書館 課外活動施設
学生会館
（文教）

大学食堂
（文教）

生協売店
（文教）

理・美容室
（文教）

扶揺会館
（片淵）

          1,166             409             354               66               31             176               70               10                6

100.0% 35.1% 30.4% 5.7% 2.7% 15.1% 6.0% 0.9% 0.5%

            631             220             193               37               13               99               28                8                3

100.0% 34.9% 30.6% 5.9% 2.1% 15.7% 4.4% 1.3% 0.5%

            524             185             158               29               17               75               41                2                3

100.0% 35.3% 30.2% 5.5% 3.2% 14.3% 7.8% 0.4% 0.6%

              11                4                3                 -                1                2                1                -                -

100.0% 36.4% 27.3% 0.0% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0%

医学部福利厚生
施設

歯学部福利厚生
施設

無回答

              26               18                 -

2.2% 1.5% 0.0%

              15               15                 -

2.4% 2.4% 0.0%

              11                3                 -

2.1% 0.6% 0.0%

               -                -                 -

0.0% 0.0% 0.0%

５７．キャンパス内の禁煙・分煙対策の満足度 (74)

合計 はい いいえ どちらともいえない 無回答

            896             441             255              178               22

100.0% 49.2% 28.5% 19.9% 2.5%

            501             250             130              107               14

100.0% 49.9% 25.9% 21.4% 2.8%

            382             188             120               70                4

100.0% 49.2% 31.4% 18.3% 1.0%

              13                3                5                 1                4

100.0% 23.1% 38.5% 7.7% 30.8%
無回答

全学年

２年生以上

１年生

全学年

１年生

全学年

２年生以上

無回答

無回答

２年生以上

１年生




